GONGREN

1983年11月25日 星期五 复字第68号

让中国工会十大精神开花结果

在有关党委重视、支持下,我省一些地、市、产业工会大力进行传达贯彻

关党委的重视、支持下,大力传达、贯彻中国工 会十大精神。

西安市委于十一月十五日召开了传达工会十 大精神大会, 大会由市委副书记傅继德主持, 市 委常务书记延焕梧讲了话。参加大会的有各县、 区和市属企事业单位的党委书记、工会主席、团 委书记,妇联主任等一干多人。市委还批转了市 总工会关于传达工会十大精神的意见的报告。大 会之后,中国工会十大代表、市总工会主席施启 文又分三片向各基层工会进行了传达。又召集各 县、区和市属企事业单位的工会主席参加市总工 会扩大会议,深入学习讨论工会十大文件。

宝鸡市委十一月十二日召开了传达工会十大 精神大会, 市委第一书记杜鲁公讲了话。参加大 会的有一百五十九个企事业单位的党委书记和工 会主席、委员共七百八十五人。会议要求各基层 组织迅速将工会十大精神传达到职工群众中去。 十五日, 宝鸡市总工会举办了各县工会正副主席 参加的学习班。

省总延安地区办事处十一月十日组织一百二 十名地直企事业单位主管工会的党委书记和工会 主席收听了省总电话会议, 地委副书记刘怀章讲 了话。他要求将工会十大精神在各级党委会上进 行学习讨论,在全区掀起学习、贯彻工会十大精 神的热潮。地委决定,十六日召开工会十大精神 报告大会,还决定将十一月份作为"宣传贯彻 月"。十二月内集中办学习班,培训基层工会干部。

省总渭南地区办事处十一月十二日召开地直 企事业工会干部会议, 向工会干部提出了学习、 传达、贯彻的要求。十三日,中国工会十大代 表、办事处主任薛志远在渭南棉纺织厂向工会小 组、积极分子作了传达。经地委同意,十六日, 办事处以地委名义召开全区工会工作会议, 传达

本报讯 我省一些地、市及产业工会,在有 工会十大精神,安排工会工作。参加的有各县 (市)工会主席、俱乐部主任、地直企事业单位 和部分中央、省属企事业单位的工会主席,以及渭 南城区各基层企事业工会委员、专职工会干部共 五百余人。 地委书记王忠林主持会议并讲了话。

> 省煤炭工会九日向煤炭厅党组作了汇报。听 取汇报的除了书记和党组成员外,还有组干、宣 传、劳资、教育等部门的负责人。十六日到十八 日, 煤炭厅召开各单位党委书记和工会主要负责 同志会议, 学习讨论中国工会十大精神。煤炭厅 党组要求各级党委负责同志要认真学习十大文 件,亲自过问工会工作,迅速掀起学习、贯彻热 潮。在传达工会十大精神时, 要搞好四个结合, 即把传达贯彻工会十大精神与学习二中全会精神 相结合; 与学习《邓小平文选》相结合; 与工会 工作实际和工会干部思想实际相结合; 与改善企 业管理相结合。各级工会要订出切实可行的规划 措施,争取工会工作出现四个新的起色,即在大 力开展劳动竞赛、提高经济效益上有新的气色; 在搞好劳动保护和安全生产上有新的气色,在反 对精神污染搞好精神文明方面有新的起色; 在发 挥职代会作用上有新的起色。

> 铁一局党委要求所属各级党委,要把宣传贯 彻工会十大精神当作一项政治任务对待,把贯彻 这次会议精神和贯彻中央二中全会精 神 结 合 起 来,和提前超额完成今年任务结合起来,切实发挥 全局工会组织在四化建设中的作用。十一月十七 日,局党委召开了全局电话会议,作了部署。

> 省建工局党委于十五日召开工会十大精神报 告会,要求各级党委认真研究工会十大文件,并 作出三点具体规定:一、各公司工会干部集中学 习三天, 联系思想实际找差距, 二、用半年时 间,对所有基层工会干部进行轮训; 三、向广大 (下转第二版) 职工传达工会十大精神。

《西安工人文艺》编辑部和部分业余作者发出倡议 自觉站在抵制精神污染前列

艺》编辑部与四十多名工人业余作 者,就坚持社会主义文艺方向,自 觉抵制和清除精神污染问题进行座 谈, 并向全市工人业余作者发出了 倡议。倡议的主要内容是:

一、自觉坚持马克思主义和毛 泽东思想,坚持文艺的社会主义方 向,努力提高思想政治水平和艺术

发扬主人翁精神, 自觉站



榆林毛纺织厂年产 毛毯七万 图为职工按 远销祖国各地。 照质量标准严格检验出厂 陈宝生摄

本报讯 最近,《西安工人文 在抵制和清除精神污染的前列,不 写、不发不利于党的领导,不利于人 民群众和消极低沉、晦涩 朦 胧 的 作

> 三、踏踏实实地扎根于生活,面 对现实,满腔热情地描绘工人阶级的 精神风貌, 塑造为四化而献身的开拓 者、建设者形象,。理直气壮地唱出与 时代基调相谐合的、鼓舞人民积极向 (朱士奇) 上的正气歌。

卣

评次助电公比科观影司 而众看好电影 **公**司召集十个司召集十个 本电 2灯节目汇映的翌年好电影,举行2 公 就地最可 下,举行? 完,省由 完,省由 完,省由 行了 观摩 灯基电 首 帮层影 次 奖励。 科教幻灯片,

选出 给予了表彰和出的十四部优秀 以来我 评比。 比

将对职工进行毛泽东思想教育

本报讯 今年十二月二十六日是 绩和三中全会以来我党坚持和发展 毛泽东同志诞辰九十周年纪念日,国 营陕棉十一厂宣传科、工会、团委根 力进行宣传。同时,把学习《邓 据中央通知精神和党委四季度工作重 点,决定于十二月下旬在全厂范围内 开展一次大型纪念活动。

在纪念活动期间,这个厂准备利 用广播、黑板报以及读书报告会、座 谈会等形式, 对毛泽东同志的伟大业

毛泽东思想所取得的显著成就,大 选》,抵制和清除精神污染结合起 来, 以便更好地学习领会毛泽东思 想。为使这一活动搞得有声有色, 还将举办文艺会演和书法 摄影 展 监。

(彭隆鹏)

以质量求生存 注重市场信息 西安齿轮厂十个月扭亏为盈

市场急需,积极⁴ 对生产方向,解决 的问题。又把产品 的问题。又把产品 的问题。又把产品 就,搞好设备维护, 程管理。他们还经 水意见,改进工作。 水意见,改进工作。 件里 **ዅ供不应求。へ卢维岷里。现在,这个厂生产的了保质保量把产品按时学** 高五, 积极组织投充 中,过去由于 护验质质 品质量当 拖拉 工的 拉机齿轮 曾生 工资都曾一度 的领导7 任 不能按 务 现严 洲

两个月全面却 存**,今**年十个 月全面超额完成全 年 生产今年十个月已扭亏为盈,4,找米下锅,并以 质 量 皮本抵礼 西安齿轮厂注重社 重市 产提求 任前生场

宝鸡市总 工会,于十一月十六日召集 部分省劳模, 座谈精神污染的表现及对社 会的影响。 家表示:工 阶级要站在 制精神污染的前列,为两个 文明建设做出 自己的贡献。 侯希安摄



西北五省(区)首届职工教育协作会议在西安召开

本报讯 西北五省(区)首届职 工教育协作会议十一月七日至十二日 在西安召开。参加会议的有五省(区) 及西安、兰州、西宁、乌鲁木齐和新疆 石油管理局职工(工农)教育管理委员 会办公室的负责同志,全国职工教育 管理委员会办公室派员出席了会议。

这次会议交流了职工教育的情 况和经验,并着重讨论了体制改革 中职工教育的机构建设问题, "双 补"的质量和速度问题, 职工中 专、中技、高中教育问题,还讨论 了一九八四年职工教育工作的初步

我省付省长孙达人,省委科教 部、省教育厅等有关方面的负责同 志到会并讲了话。

(省工农教育办)

工人业余作者座谈清除精神污染

十一月二十一日, 华阴县境内的中央、省 属企业的二十余名工人业余作者, 就清除精神 污染问题进行座谈。与会同志表示要坚持文艺 为社会主义服务、为人民群众服务的方向,写 出具有新时期开拓者形象的好作品。座谈会是 华阴县委宣传部、县总工会和县文教局联合召 开的。 (李孝希)

澄合矿务局二矿采煤三队, 在提 前一百二十天超额完成全年原煤生产 计划的基础上,到十一月十八日,又 提前四十三天超额一百七十三吨完成 了十万吨的原煤增产计划,产量比去 年同期增长了百分之二百零五点七, 效率比去年同期提高了百分之一百九 超 十九点六。一至十月份工作面质量月 再 月合格,其中有九个月达到了一级 品,并做到了安全生产。

林) (柏

义务劳动增加生产

陕西毛条厂制条, 洗毛车间的团员青年, 在"献百元"活动中, 利用工余时间义务劳 动, 生产毛团二千一百 公斤、化纤条一千一百 公斤, 洗净毛一干公 斤,产值共为五万零五 3百 十一元。

(余学庭)

宝鸡有色 金属加工厂一 鸡有色金属加工厂 至九月节能取 能 成绩 得好成绩:节 煤九千一百五 显 十二吨, 节电 三百六十五点 五四万度, 节 汽油八十三点 六四吨,还节

(祁洪斌)

技术革新 效率提高

约柴油、重油、焦炭等

共三百五十多吨。

府谷县五一煤矿 "三结合"技术革新小 组,九月份设计安装了 一台直径为一点二米、 功率为五十五瓩的煤井 卷扬机,不但使年运输 量由过去的三万多吨增 长到十万多吨,工作效 率提高了二点三倍,且 为国家节省资金五千多 (杨建明)



肃处理"桐油月饼"事故 中 市 卫生防疫站

本报讯 汉中市卫生防 疫站最近就汉中市食品一厂 生产的广式月饼引起的中毒 事故进行了严肃处理(事故 经过见本报十月七日一版)。 市卫生防疫站根据《食品

桐油误作香油供应的汉中地 责任者进行适当的行政处分 区粮油公司处以卫生罚款三 百九十九元, 并责成赔偿这 次事故的八千元经济损失, 对市食品一厂处以卫生罚款 一百一十五元。还要求两个 卫生法》的有关条款。对将单位对造成这次事故的直接

和经济制裁。

合

可